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関連アンケート結果
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於：沖縄コンベンションセンター展示会場
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１．あなたの年齢に当てはまるものを選んでください。 2．あなたの性別を選んでください。

アンケート回答者の基本情報
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アンケート回答者の基本情報

3. あなたの同居家族の構成を選んでください。（n = 93）
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アンケート回答者の基本情報

4. あなたの職業を選んでください。（n = 93）
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5. あなたの勤務先を選んでください。（n = 91）
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6. あなたの勤務形態を選んでください。
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7. あなたの（卒業後の）就業年数を選んでください。
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8．あなたは本学会の学会員ですか。（n = 92）

アンケート回答者の基本情報
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9. あなたは以下の専門資格を取得していますか。（n = 92）
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復職支援に関するアンケート調査

Q1. 休職のご経験がありますか？ Q2. 休職後に復職したいと
思いますか（思っていましたか）？
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Q2.～Q7.はQ1.で休職経験あり/休職中と回答した23名の回答



復職支援に関するアンケート調査

Q3. 休職後の復職について
不安はありますか（ありましたか）？

Q4. どのような不安がありますか（ありましたか）？
（複数回答）
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Q2.～Q7.はQ1.で休職経験あり/休職中と回答した23名の回答



復職支援に関するアンケート調査

Q5. 復職に際して、
頼れる存在はいますか（いましたか）？
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Q6. 具体的にはどなたですか（どなたでしたか）？
（複数回答）
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Q2.～Q7.はQ1.で休職経験あり/休職中と回答した23名の回答



復職支援に関するアンケート調査

Q2.～Q7.はQ1.で休職経験あり/休職中と回答した23名の回答

Q7. どのような時に頼りになると感じますか（感じましたか）？（複数回答）
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復職支援に関するアンケート調査

Q8. 復職のためには、どのような支援が必要だと思いますか？ （複数回答）
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